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Celá částka poslouží k pořízení nové urologické endoskopické věže do Orlickoústecké
nemocnice.

 „Rád bych poděkoval občanům a zástupcům měst, že přispíváte do fondu na rozvoj Orlickoústecké
nemocnice. Jsou to prostředky, které můžete věnovat na obecní projekty, ale přesto dáváte přednost
nemocnici. Za to vám patří náš obdiv a dík,“ řekl Vratislav Dědek, oblastní ředitel pro zdravotní
služby Litomyšlské, Svitavské a Orlickoústecké nemocnice.

Předseda správní rady nadačního fondu doplnil, že dříve pocházela většina darů nadačnímu fondu ze
soukromé sféry a od jednotlivců, města se přidala časem: „Menší obce se řídí podle vás, takže
vaše solidarita je velice důležitá a jste inspirací ostatním. Věřím, že ani podnikatelská sféra se
nenechá zahanbit a najdou se další prostředky i mimo státní správu. Původní myšlenka byla,
abychom lidi spojili a podpořili nemocnici, protože bez ní by bylo hůř. A to stále trvá,“ uvedl
Kvido Štěpánek, předseda správní rady Nadačního fondu S námi je tu lépe!.

Zástupci měst naopak kvitovali, že nadační fond dovede vytipovat projekty, které jsou potřeba, a že
každoročně počítají s částkou pro podporu nadačního fondu v rozpočtu města automaticky.
Orlickoústecká nemocnice slouží občanům nejen z Ústí nad Orlicí a České Třebové, ale i z širokého
okolí. Nadační fond každoročně vybírá projekty na pořízení vybavení nebo přístrojů na konkrétní
oddělení, které o ně požádá. Zástupci nadačního fondu pak vybírají vždy ten nejpřínosnější z nich.

Nádory močového měchýře zaujímají 7. příčku mezi nejčastějšími zhoubnými nádorovými
onemocněními v ČR. „Přestože jejich výskyt vzrůstá, nenarůstají počty pacientů, kteří tomuto
onemocnění podléhají. Vysvětlení spočívá ve zkvalitnění diagnostických metod a včasném
záchytu onemocnění,“ vysvětlil primář urologického oddělení Orlickoústecké nemocnice Martin
Novák. Nadační fond S námi je tu lépe! vybral právě novou urologickou endoskopickou věž za svůj
projekt roku 2025 a snaží se od měst, firem i jednotlivců získat prostředky na její pořízení. Věž by
měla disponovat úzkopásmovým zobrazením NBI (Narrow Band Imaging), při kterém se objekt
osvětluje přes barevné filtry. „Získaný obraz lépe zachycuje kontrast sliznic vůči cévní síti a pomáhá
odhalit zánětlivé choroby sliznice, novotvarové léze a podobně,“ doplnil primář Novák.

Více informací o projektu zde:
https://usti.nempk.cz/novinky/nadacni-fond-s-nami-je-tu-lepe-vyhlasuje-projekt-roku-2025
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